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INFORMÁCIÓK A TÁBORRÓL 
 
 
 
 
 
JELENTKEZÉS 

 
A jelentkezés minden esetben előzetes, telefonon történő egyeztetés alapján történik, a jelentkezési lap csak 
információs célt szolgál – a jelentkezési lap letölthető www.katicaudvar.hu weboldalunkról! 
A jelentkezési lap kitöltése, eljuttatása megtörténhet legkésőbb az érkezés napján. Aláírni a helyszínen kell, 
mivel itt nyilatkozik a szülő a gyermek egészségi állapotáról (ez az ÁNTSZ előírások miatt lényeges). 
A szülő kéréseit, igényeit a megjegyzés rovatban jelezheti, de minden esetben szükséges előzetes egyeztetés 
is a táborvezetővel! A részvételi díj befizetése az érkezést megelőzően utalással, vagy az érkezés napján 
történhet. (Bankszámlaszám: 73200127-16012990-00000000, MBH BANK ) 
Az aktuális díjakról, illetve testvér-kedvezménnyel kapcsolatban személyesen, telefonon és e-mailben is 
kérhető felvilágosítás. 

 
 
A TÁBOR RENDJE 

 
A tábor időtartama: reggel 8-tól délután 4-ig, napközis rendszerben, hétfőtől péntekig. 
Ettől eltérő időpontokban érkezők, távozók esetében előzetes egyeztetést kérünk a megfelelő felügyelet 
megoldása miatt! (Kérjük a jelentkezési lapon is feltüntetni a megjegyzés rovatba!) 

 
 
ÉTKEZÉS 

 
A tábor idején ebédet biztosítunk a Snétberger Zenei Központban.(A változtatás jogát fenntartjuk!) 
Tízórait, uzsonnát hozzanak magukkal a gyerekek, a szendvicsek hűtése megoldott. Érdemes olyan 
harapnivalót hozni, amit szívesen fogyaszt a gyermek és nem túl körülményes tárolni. Hasznos, ha kis 
dobozokban, azokat névvel ellátva helyezik el a hűtőben az ételt, így nem keveredik el. 
A folyadékpótlásra fokozottan ügyelünk! 
Étel-érzékenységet kérjük jelezni, az ebédeltetésnél megoldhatók az ezzel kapcsolatos kérések. 

 
 
MELY KOROSZTÁLYNAK AJÁNLJUK? 

 
Nyári táborunkban állat-asszisztált foglalkozásokat tartunk óvodás, kisiskolás korú gyermekeknek. Az egyes 
turnusok vegyes korosztályúak, 4 évestől a tizenéves, sokszorosan visszatérő "veterán" táborozóig. 
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ÁLLATAINK 
 
Változatos állat-állománnyal dolgozunk az apró tengerimalactól a galambon, nyuszin, baromfin át a lóig! 
Táborunk nem lovastábor! Bár minden nap terítékre kerül a ló, és jelentős szerepe van a foglalkozásokban, 
tevékenységünk nem érinti a hagyományos értelemben vett lovas oktatás területét. 

 
 
RUHÁZAT 

 
A táborban minden megeshet, ami egy falusi udvarban…olyan ruházatban érdemes érkezni, amit nem kell 
túlzottan óvni a kosztól, igénybe vételtől, a gyermek így szabadon elmerülhet a foglalatosságában - sár, por, 
homok, víz érheti az öltözéket. 
Legyen a ruházat időjárásnak megfelelő, akár csere-öltözékkel! Nagyon fontos a gumicsizma (fürdőruha), napi 
szinten használjuk a patakhoz kapcsolódó programokban! Csak a tábor miatt nem biztos, hogy szükséges 
beruházni, érdemes egyeztetni velünk, elég nagy a készletünk gumicsizmából. 
Táboron belül korlátozott mértékben rendelkezünk váltóruhával, esetenként ki tudjuk segíteni a gyermeket, ha 
szükséges. Természetesen legmegfelelőbb a saját holmi. 
A tábor ideje alatt fokozatosan figyelünk arra, hogy a gyermekek időjárásnak megfelelő öltözéket viseljenek, 
amennyire csak lehet, óvjuk a ruházatát, azonban kérjük, hogy nagyobb értéket, drága holmit csak saját 
felelősségre hozzanak magukkal, mert ezekre nem áll módunkban külön figyelni! 
Az itt felejtett, talált darabokat megőrizzük. 

 
 
ROVARRIASZTÓ, NAPTEJ HASZNÁLATA 

 
Nagyon fontos, hogy a gyermeket védjük a túlzott napsugárzástól, ezért kérjük, legyen a zsákban sapka és 
naptej! 
Vannak termékek, amelyekkel már otthon be lehet kenni a bőrt, de a helyszínen is megoldjuk, ha szükséges. 
A környéken átlagos mértékben fordul elő szúnyog, kullancs. A tábor közvetlen területén nincs kullancs-
veszély, de a kiránduláson, vagy rőzse-gyűjtésnél előfordulhat. Minden ilyen esemény előtt mindenkit befújunk 
riasztóval, ha nincs a gyermeknél, akkor tábori készletből. 

 
 

 
 

SZERETETTEL VÁRUNK! J 
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